



This work is licensed under the Creative Commons Attribution-Noncommercial-Share Alike 3.0 United States License. To view a copy of this license, visit <http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/us/> or send a letter to Creative Commons, 171 Second Street, Suite 300, San Francisco, California, 94105, USA.

CORRIGENDA — *Quaestiones Entomologicae*, Volume 15(3)**Straneo — Classification of South American Pterostichini****page/line**

355/ 6 remove “Cephalostrichus Straneo”

355/35 change “Cephalostichus Straneo, 349, 353” to “Cephalostichus Straneo, 345, 349, 353”

Kurtak — Seasonal changes in larval black fly food**page/line**

358/16 change “Naumann” to “Neeley”